
 

 

 نقاط( 06: ) الأولالتمرين 

 أحسب ثم اختزل كل من العبارات الآتية : -
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 نقاط( 06: ) الثانيالتمرين 

 إليك الأعداد النسبية الآتية : 

a = (+3,5)     ;    b = (- 4)     ;    c = (- 7)        

 أحسب مايلي : -

a + b       ;     b - 2 c      ;     a  -  b × c    ;    b  +  c  ÷  a 

 نقاط( 08: ) الثالثالتمرين 

ABC   مثلث قائم في A    : ومتساوي الساقين  حيثAB = AC = 4 cm   

 أنشئ هذا المثلث . -1

 . [BC]  منتصف القطعة   Mعين النقطة  -2

 متقايسان .   ABMو     AMCبين أن المثلثان

 . Aبالنسبة إلى النقطة    Bنظيرة النقطة    Dعين النقطة   -3

حيث يقطع القطعة    (BD)ويوازي المستقيم     Mالنقطة أرسم المستقيم الذي يشمل  -4

[DC]   في النقطةN  . 

 . [DC]منتصف القطعة   Nبين أن النقطة    -

 .  MNإستنتج الطول  -

      https://prof27math.weebly.com/:  Belhocineمتوسطة 
  ساعة 01المدة :                                                        متوسط       الثالثةلمستوى : السنة ا

 في مادة الرياضيات لأولىا ثلاثيلل الأولالفرض 

belhocine : https://prof27math.weebly.com/
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